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Proces — verbal 

incheiat astăzi 13.08.2024,1n sedinta extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n 
baza Dispozitiei Primarului nr 1306/09.08.2024. 

La şedinţă participă doamna Laura Giura -Viceprimar al muncipiului Slatina, cu atribuţii conferite de 
lege primarului, domnul Viorel Rogojinaru - Viceprimar al muncipiului Slatina, domnul Mihai — Ion 
Idita- Secretar general al municipiului Slatina, doamna Oana Diana Creţu - Administrator Public al 
municipiului Slatina, domnul Mario -Lucian De Mezzo - Primar ales, directori ai Direcţiilor şi Serviciilor 
publice, mass-media. 

Lucrările şedinţei extraordinare sunt conduse de domnul Popistaş Alexandru-Bogdan, desemnat 
preşedinte de şedinţă conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 192/30.07.2024. 

Domnul POPA Emil - Costin- consilier local din partea Partidului Social Democrat nu a luat parte la 
şedinţă, intrucât şi-a depus demisia Incepând cu data de 01.08.2024. 

Şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, 1n prezenţa unui număr de 16 consilieri locali din 19 
consilieri in functie: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva 
Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Şerban 
Gabriela. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de presedinte de şedinţă- constată că şedinţa 
extraordinară este statutară. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de presedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
consilierilor locali procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.07.2024, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi 

Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, 
Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vliceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de presedinte de şedinţă - supune spre 
aprobare consilierilor locali borderoul ordinii de zi unde sunt Inscrise  un număr de 7 proiecte de 
hotărâre, propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 4 proiecte de hotărâre, acestea fiind 
aprobate fiecare In parte cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, 

Vilceleanu Gigi-Ernes. 



Sedinţa extraordinară a Consiliului Local din data de 13.08.2024 a fost convocată având pe 
ordinea de zi un număr de 7 proiecte de hotărâre, fiind suplimentată cu un număr de 4 proiecte de 
hotărâre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 11 proiecte de hotărâre. 

Ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: constatarea Incetării de drept a mandatului de consilier local al 
domnului POPA Emil Costin, ca urmare a demisiei şi declararea ca vacant a locului de consilier local. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli si achitării 

sumei de 100 lei reprezentând cheltuieli de judecată către reclamantul Manea Ilie. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli si achitării 

sumei de 5.186,26 lei, sumă compusa din 2.157,79 lei reprezentand cheltuieli de judecata si 1.897 lei 
reprezentand despagubire si 78,43 lei reprezentand dobanda legala penalizatoare calculata de la data 
platii despagubirii si pana la data introducerii cererii de chemare in judecata, la care se adauga in 
continuare dobanda legala penalizatoare pana la plata integrala a debitului si 454,29 lei actualizate cu 
dobanda legala penalizatoare (+4 pct) conform 0.G.13/2011 pentru perioada 15.02.2022-26.06.2024, 
aplicata la suma de 1.897 lei si 598,75 lei cheltuieli de executare silita catre BEJ STAN MONICA. 
4.Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui sprijin financiar sportivei Ioniţă Carmen pentru a 
participa la competiţia internaţională de freestyle skateboarding din Japonia,ce va avea loc pe data de 13 
octombrie 1n oraşul Tokyo. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare acordare premiu elevei Dincă Ana — Erika, din cadrul 
Şcolii Gimnaziale „Vlaicu Vodă" care a obţinut media 10 1n urma susţinerii examenului de Evaluare 
Naţională - sesiunea iunie - iulie 2024. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: revocarea HCL nr. 94/28.03.2024 referitoare la aprobarea preluării 

arhivei de la S.C. LOCTRANS S.A. SLATINA. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: modificare art.1 din HCL 89/28.02.2022 referitoare la aprobarea 
constituirii Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Slatina, a 
Regulamentului de organizare şi fimeţionare a acesteia şi a Regulamentului de informare şi consultare a 
publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism la nivelul municipiului Slatina, 
cu modificarile ulterioare. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: rectificarea poziţiei din inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
public al municipiului Slatina, la care figurează inscrisă Str. Stejarului. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 
2024; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2024; aprobare fise ale obiectivelor 
de investitii. 
10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare credite bugetare, repartizate pe articole şi 

alineate, pe anul 2024, aprobare program obiective de investiţii publice pe anul 2024, aprobare fişe 

obiective de investiţii pentru Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public. 
11.Proiect de hotărâre referitor la: modificare Anexa nr. 1 şi Anexa nr.2 la H.C.L. nr. 29/07.02.2024 — 
referitoare la „aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2024, 
cu modificările ulterioare. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ constatarea Incetării de drept a mandatului de 

consilier local al domnului POPA Emil Costin, ca urmare a demisiei şi declararea ca vacant a locului de 

consilier local" , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta ffind aprobat cu un număr de 16 

voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet 

Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 

Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 

Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 215/13.08.2024. 



Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din buget local, trecerii pe 
cheltuieli si achitării sumei de 100 lei reprezentând cheltuieli de judecată" către reclamantul Manea Ilie" 

Domnul consilier local Roşu Aurel solicită lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, 1n sensul că 
nu este de acord ca aceste cheltuieli de judecată să fie suportate de contribuabili, propunând a se lua 
măsuri Impotriva persoanelor vinovate de această situaţie. 

Domnul Mihai — Ion IDITA- Secretar general al municipiului Slatina — precizează faptul că instanţa a 
stabilit suportarea acestor cheltuieli de judecată pentru autoritatea locală precum şi celelalte cheltuieli In 
sarcina reclamantului. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai 
Inregistrează alte Intrebări, obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare 
proiectul de hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „ pentru "exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Vătrai Ion,Văduva Ştefan, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abţinere exprimată de domnul consilier local Roşu Aurel, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 216/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din buget local, trecerii pe 
cheltuieli si achitării sumei de 5.186,26 lei, sumă compusa din 2.157,79 lei reprezentand cheltuieli de 
judecata si 1.897 lei reprezentand despagubire si 78,43 lei reprezentand dobanda legala penalizatoare 
calculata de la data platii despagubirii si pana la data introducerii cererii de chemare in judecata, la care se 
adauga in continuare dobanda legala penalizatoare pana la plata integrala a debitului si 454,29 lei 
actualizate cu dobanda legala penalizatoare (+4 pct) conform 0.G.13/2011 pentru perioada 15.02.2022-
26.06.2024, aplicata la suma de 1.897 lei si 598,75 lei cheltuieli de executare silita catre BEJ STAN 
MONICA" , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, astfel că î1 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 15 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet 
Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Stroiuleasa Loredana-
Mihaela,Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abţinere exprimată de domnul 
consilier local Roşu Aurel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
217/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ acordarea unui sprijin financiar sportivei Ioniţă 

Carmen pentru a participa la competiţia intemaţională de freestyle skateboarding din Japonia,ce va avea 
loc pe data de 13 octombrie 1n oraşul Tokyo", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-
au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă 

Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 218/13.08.2024. 



Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare acordare premiu elevei Dincă Ana — 
Erika, din cadrul Şcolii Gimnaziale „Vlaicu Vodă" care a obţinut media 10 1n urma susţinerii examenului 
de Evaluare Naţională - sesiunea iunie - iulie 2024, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape,nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că î1 supune spre aprobarei
acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: 
Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, VIlceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 219/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ revocarea HCL nr. 94/28.03.2024 referitoare la 
aprobarea preluării arhivei de la S.C. LOCTRANS S.A. SLATINA" , precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape,nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, 

Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
220/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare art.1 din HCL 89/28.02.2022 
referitoare la aprobarea constituirii Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a 
municipiului Slatina, a Regulamentului de organizare şi funcţionare a acesteia şi a Regulamentului de 
informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism la 
nivelul municipiului Slatina, cu modificarile ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape,nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: 
Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 221/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ rectificarea poziţiei din inventarul bunurilor ce 
aparţin domeniului public al municipiului Slatina, la care figurează Inscrisă Str. Stejarului", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel 
că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi 

Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, 
Văduva Ştefan, Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 222/13.08.2024. 



Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare rectificare Buget local de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2024; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2024; aprobare 
fise ale obiectivelor de investitii ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă 
Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 223/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare credite bugetare, repartizate 
pe articole şi alineate, pe anul 2024, aprobare program obiective de investiţii publice pe anul 2024, 
aprobare fişe obiective de investiţii pentru Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public " 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru 
"exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, 
Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 224/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare Anexa nr. 1 şi Anexa nr.2 la H.C.L. 
nr. 29/07.02.2024 — referitoare la „aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări 
sportive pe anul 2024, cu modificările ulterioare" precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dincă 

Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Văduva Ştefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 225/13.08.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan In calitate de preşedinte de şedinţă - precizează faptul că 

această şedinţă este extraordinară şi ca atare nu există punctul de intreb'ări, interpelări, drept pentru care 
declară Inchise lucrSările şedinţei extraordinare din data de 13.08.2024.
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